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Spring 2022 Parent Workshop Survey Data Sheet

Responses in English Responses in Spanish

3A. Please select your (1) top choices from the 2 options below.

3B. Por favor seleccione una opcidn basada en las 2 opciones de abajo
783 responses

258 responses

Navigating the IEP Informal Navegando el Procesa de|
Dispute Resolution Process or —365 (46.6%) Resolucién de Disputas Informal —80 (31%)
Resolving IEP Disagreements I... del IEP o Resolviendo los Des.._

The IEP Process Needs You —418(53.4%) El proceso del IEP lo necesita —178 (89%)

5A. Please select your tap 2 choices from the 7 options below.

5B. Por favor seleccione 2 opciones basado en las 7 opciones de abajo
783 responses

258 responses

Multi-Tiered Systems of Suppo... 322 (41.1%) Sistemas de apoyo de varios ni... —128 {50%)
Benefits of Inclusive Practices f._ —302 (38.6%) Beneficios de las Practicas Incl... —B4 (32.6%)
Planning for Transition and Pos... 242 (30.9%) Planificacion para la transicion.. —94 (36.4%)
High school graduation require... —101 {12.9%) Requisitos de graduacion de a... —43 (18.7%)
Supporting students in the Alter... —158 (20.2%) Apayando a los estudiantes en... —45 (17.4%)
Behavior Management Strategi. .. —292 (37.3%) Estrategias de manejo de com.. —T77 (29.8%)
Resilience - well-being, managi... 149 19%) Capacidad de resistir - bienest... —44 {17.1%)
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6A. Please select your (1) top choice from the options below.

6B. Por favor seleccione una opcién basada en las 3 opciones de abajo
783 responses

258 responses

Parent pariners: Sumporl Padres socios: Apoyando a los|
arer perers. Supporing 319 (40.7%) estudiantes con discapacidades —118 (45.7%)
students with disabilities al home en el hogar]

Effective collaboration and

Colaberacion y comunicacién
T 9 88 (34.1%
communication 345 (44.1%) eficaz| ( )
Wheatis SELPA/Local Plan? —119(15.2%) Que es SELPAZ/Plan Local? —52 (20.2%)
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Preferred Times

7A. Currently, we are still conducting parent workshops/trainings via zoom. This approach has
made it possible for parents to attend trainings at...? Select your top 2 options from the choices below.

783 responses

9:00 - 10:00 a.m.

10:00 - 11:00 a.m.

11:00 — 12:00 p.m.

1:00 - 2:00 p.m.

2:00 - 3:00 p.m.

3:00 - 4:00 p.m

4:00 - 5:00 p.m.

5:00 - 6:00 p.m

6:00 - 7:00 p.m.

Unable to attend these time slots.

0

—222 (28.4%)
210 (26.8%)
114 (14.8%)

78 (10.1%)
—42 (5.4%)
96 (12.3%)
178 (22.7%)
302 (38.6%)
—288 (36.8%)
35 (4.5%)
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258 responses

9:00 - 10:00 a.m
10:00 — 11:00 a.m.
11:00 - 12:00 p.m.

1:00 - 2:00 p.m
2:00 - 3:00 p.m.
3:00 - 4:00 p.m.
4:00 - 5:00 p.m
5:00 - 6:00 p.m.
6:00 - 7:00 p.m

No puedo asistir en estos inter...

0

8A. Which days of the week would work best for you? Please select your top 2 days of the week.

783 responses

Monday
Tuesday
Wednesday
Thursday
Friday

Saturday (Once a month)

236 (30.1%)
236 (30.1%)
312 (39.8%)
224 (28.6%)
—158 (20.2%)
251 (32.1%)
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7B. Actualmente, todavia estamos realizando talleres para padres a través de zoom. Este enfoque
ha hecho posible que los padres asistan a las cap...s para usted? Seleccione sus 2 mejores opciones.

88 (34.1%)
68 (26.4%)
30 (11.6%)
—8(3.1%)
—8(2.1%)
—15 (5.8%)
29 (11.2%)
42 (16.3%)
59 (22.9%)
—8(3.1%)
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Best Day of the Week

258 responses

Lunes
Martes
Miercoles
Jueves
Viernes

Sabado (una vez al mes)

8B. ;Qué dias de la semana serian mejor para usted? Seleccione sus 2 mejores dias de la semana.

—92 (35.7%)
76 (29.5%)
—67 (26%)
—65 (25.2%)
—72(27.9%)
59 (22.9%)
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Attendance Mode - In-Person or Zoom?

9A. Would you prefer to attend a workshop in-person or via Zoom?

783 responses

1would like to attend in person

| would like to attend via zoom

—186 (23.8%)

653 (83.4%)
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258 responses

Me gustaria assistir in persona

Me gustaria asistir por medio de
Zoom

9B. (Le gustaria asistir un taller para padres en persona o por medio de Zoom?

102 (39.5%)

—175 (67.8%)
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